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azonosságának vagy hasonlóságának megfelelően. Ily 
módon a rendezés kifogástalannak mondható, általa 
még jobban szembetűnik Aknay alkotói módszere, a 
korábbi és a későbbi időszakok szoros kapcsolódása, 
az egykori témák újragondolása és újra feldolgozása. 
Valószínűleg ez is hozzájárul ahhoz, hogy már az első 

A hetvenedik életévét betöltő Aknay János 
festőművészt köszönti a szegedi Regionális 
Összművészeti Központ a Reök-palota 
mindhárom szintjén megrendezett, mintegy 
200 művet felsorakoztató, reprezentatív 
életműtárlattal. Az elegáns épület változatos 
teremlabirintusa kiválóan alkalmas a nagy 
méretű munkák bemutatására is.

Aknay művészi pályája, ha leszámítjuk 
kisképzős időszakát, a 70-es évektől bonta-
kozik ki, amikor többedmagával megalapítja 
a Vajda Lajos Stúdiót, a maga részéről a 
geometrikus-konstruktív vonalat képviselve. 
Életútját a tudatos, módszeres építkezés 
jellemzi, ennek tanújeleit láthatjuk ezen a nagy-
szabású tárlaton is. A kiállítás címének – Égi és 
földi geometria – és az épület adottságainak 
is megfelelően az első emeleten a jellegzetes 
szentendrei épületelemeket felidéző, mértani 
elemekből építkező, a szerkezetet hangsúlyozó 
műveket állították ki, míg a másodikon az 
„angyalos” képeit – ahol a geometriai elemeket 
kiegészíti az angyalmotívum –, továbbá néhány 
szakrális, Jézust ábrázoló kisebb festményt. 
A földszintet egy-két nagyobb mű, az életutat 
jelző fontosabb kiállítási plakátok, valamint 
néhány kvalitásos szitanyomat teszi változa-
tossá, a három egymás feletti belső folyosó 
falát pedig egy-egy impozáns, hatalmas fest-
mény díszíti. Az emeleti ajtókat megnyitották, 
így a kiállítás mindkét szinten körbejárható. 
A Zöld Szalonban monitoron a művésszel 
készített legújabb interjú tekinthető meg. 

Feltétlenül szólnunk kell a kurátor, Nátyi 
Róbert koncepciójáról, melynek egyik fő 
érdeme az anyag három részre tagolása a 
téma és az épület adottságainak megfelelően, 
a másik pedig az, hogy a tárlat nem követi 
lineárisan az alkotások születését, hanem 
a művek formavilága, technikája és belső 
tartalma alapján válogatja és fűzi össze őket 
ritmikus rendben laza, ám összefüggő egysé-
gekké. Tehát régi és újabb képek is együvé 
kerülnek a téma vagy a struktúra, a szemlélet 
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AknAy János: In memoriam I., 1986, akril, vászon, 153×120 cm
Ferenczy Múzeum Centrum

Köröttünk város, 
lábunk alatt föld, 

fejünk felett angyal
 Aknay János életmű-kiállítása
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